Vraag Antwoord Scores

Betaal lokaal

35 D
36 C

37 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste uitleg:
— De Alkie kan alleen in het dorp worden gebruikt / uitgegeven, waardoor
consumenten en bedrijven meer zullen besteden in het dorp.
— De inwoners van het dorp zijn positief over het initiatief om de lokale
ondernemers te steunen vanwege de 5% korting (en lokale
voorzieningen indirect te steunen).

38 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
(0,90 x 70) — 15 = 48 winkels

39 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
« 15 % 10.000 Alkie = 150.000 Alkie 1
+ 150.000 x 0,025 = 3.750 Alkie 1

GT-0233-a-22-3-c 11 lees verder »» >



